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I. Mục đích - Yêu cầu:
1. Kiến thức:

- Trẻ nhận biết được số lượng 5, ôn đếm 5
- Trẻ biết tách 5 thành 2 phần theo cách tách khác nhau.
2. Kỹ năng:
- Phát triển khả năng: quan sát, ghi nhớ có chủ định của trẻ
- Trẻ tìm hoặc tạo ra 1 nhóm có số lượng là 5. Sau đó tách thành 2 nhóm bằng tất cả các cách khác nhau. Trẻ nêu được số cách tách và kết quả từng cách tách.

- Nói to, rõ ràng, nói đủ câu, biết diễn đạy theo ý của mình.
3. Thái độ:
- Trẻ biết chia sẻ kinh nghiệm hoạt động và giúp đỡ bạn cùng nhóm.
- Tích cực tham gia vào hoạt động.
- Giáo dục trẻ biết lấy cất đồ dùng trong lớp và giữ gìn các đồ dùng khi chơi xong.
II. Chuẩn bị: 
1.  Đồ dùng của cô:

- Bài hát: Trường Phúc Đồng của em rất vui, nhà của tôi, màu hoa
- Giáo án điện tử 
- Hoa cô chuẩn bị sẵn: 3 bông màu đỏ, 2 bông màu vàng, thẻ số
2. Đồ dùng của cháu:
- 1 trẻ có một hộp đồ chơi gồm: 3 bông hoa đỏ, 2 bông hoa vàng
- Thẻ số 1,2,3,4,5

- Trang phục gọn gàng, tâm thế thoải mái

III. Tổ chức hoạt động :
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Ổn định tổ chức: 

- Cô và các con cùng hát và vận động theo bài hát “ Number song let count” nhé !
- Các con vừa hát bài hát về gì đấy? À, đúng rồi chúng mình vừa được hát bài về những con số đấy. Hôm nay, lớp mình có tổ chức hội thi: “Bé vui học toán” xem bạn nào học giỏi, học ngoan nhất đấy. Bắt đầu hội thi cô giới thiệu với lớp mình trò chơi đầu tiên. 
2.Phương pháp , hình thức tổ chức:  
2.1: Ôn luyện đếm, nhận biết số 5:
“Ai nhanh hơn”
Bạn nào có thể đi lấy hộ cô quanh lớp đồ chơi nào? Cho 5 trẻ đi lấy đồ chơi. Hỏi trẻ xem các bạn đã lấy được bao nhiêu đồ chơi
- Cô cho cả lớp, cá nhân kiểm tra và gắn thẻ số
2.2: Dạy trẻ tách theo ý thích:
- Cho trẻ lấy hộp đồ dùng và về chỗ ngồi của mình
- Cho trẻ lấy tất cả hoa ra trước mặt, đếm xem có bao nhiêu bông hoa? ( Cô viết lên bảng tương tác số 5): đồng thời cho trẻ đặt thẻ chữ số 5 lên trên nhóm 5 hoa.
   + Các con hãy xếp 5 bông hoa thành 2 hàng theo ý thích.
   + Cho trẻ đếm số lượng mỗi hàng có mấy bông hoa và đặt thẻ số tương ứng với số lượng.

- Cô đi kiểm tra cả lớp và cho đại diện trẻ tách các cách khác nhau nêu kết quả và cô gắn lần lượt kết quả trẻ nêu lên bảng tương tác.
- Còn bạn nào có cách tách khác không?

Khẳng định ( 3-2 ) (2-3) bông hoa là một cách tách

(1-4) (4-1) bông hoa là một cách tách.

- Cô kết luận: Nếu tách 1 nhóm có số lượng là 5 thành 2 nhóm thì có nhiều cách để tách. Mỗi cách tách có 1 kết quả khác nhau. Tất cả các cách mà các con vừa tách  đều đúng. 
2.3: Dạy trẻ tách theo yêu cầu:
Các con vừa tách có vui không? Bây giờ các con cùng tách theo yêu cầu của cô nhé

Lần 1: Hãy lấy tất cả bông hoa ra, đếm xem có bao nhiêu bông hoa ? Lấy thẻ số mấy?

+ Cô gắn thẻ số 5 lên bảng.

+ Các con xếp bông hoa ra thành 2 hàng sao cho 1hàng 2 bông hoa và 1 hàng 3 bông hoa
+ Đếm xem số lượng mỗi hàng? Và đặt thẻ số tương ứng 

+ Vậy xếp 5 bông hoa thành  2 hàng thì mỗi hàng có mấy bông hoa?

+ Cô gắn thẻ số 2 và 3 lên bảng.
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- Cô kết luận: Tách 1 nhóm có 5 thành 2 nhóm thì nhóm này có 2, còn nhóm kia có 3.

Lần 2: Tách có 1 và nhóm có 4.

(Làm tương tự như lần 1)
* Sau 2 lần tách trên bảng cô vẫn có kết quả:
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 - Cô chỉ vào các cặp thẻ số trên bảng tương tác cho trẻ đếm số cách tách. Đọc kết quả từng cách tách
* Cô kết luận: 

- Nếu tách 1 nhóm có 5 thành 2 nhóm có tất cả 2 cách.

+ Cách 1: Nhóm có 2 và nhóm có 3
+ Cách 2: Nhóm có 1 và nhóm có 4
- Tách 1 nhóm có 5 thành 2 nhóm có tất cả mấy cách?

+ Cô cho trẻ nêu kết quả từng cách?

Phần 3: Luyện tập

*Trò chơi 1: “Thi xem ai nhanh”
- Cô chuẩn bị các chú gà con cho trẻ tách 5 chú gà thành 2 phần và hỏi kết quả . Bạn nào tách nhanh nhất và nói kết quả đúng nhất sẽ giành chiến thắng
-Cô kết luận khẳng định cách tách
* Trò chơi 2: “ Bài tập”
Cô cho trẻ về các nhóm và làm bài tập tách 5 đối tượng thành các cách theo gợi ý của cô. Tách 5 thành 1 và 4, tách 5 thành 2 và 3
3. Kết thúc: 
Cô nhận xét, động viên trẻ và chuyển hoạt động
	- Trẻ vận động và hát cùng cô
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời.
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lười

- Trẻ trả lời

- Trẻ hứng thú tham gia
- Trẻ hứng thú tham gia chơi
- Trẻ hứng thú tham gia chơi


